
10.1 Makroegyensúly és gazdasági ingadozások
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A hosszú távú makroegyensúly
stabil:
AD = AS = LRAS
Alacsony kereslet:
AD = AS < LRAS
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A hosszú távú makroegyensúly
stabil:
AD = AS = LRAS
Alacsony kereslet:
AD = AS < LRAS
Magas kereslet:
AD = AS > LRAS

AS

AD+
 P↑

 P↓

A gazdaság külső sokkok hiányában a hosszútávú egyensúly felé törekszik



Sokkok és hatásaik az AS-AD rendszerben 1
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Negatív kínálati sokk:
• Növekvő árszínvonal, infláció
• Csökkenő jövedelem, recesszió
• Növekvő munkanélküliség



Sokkok és hatásaik az AS-AD rendszerben 2
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Pozitív kínálati sokk:
• Csökkenő árszínvonal, dezinfláció
• Növekvő jövedelem, föllendülés
• Csökkenő munkanélküliség



Sokkok és hatásaik az AS-AD rendszerben 3
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Negatív keresleti sokk:
• Csökkenő árszínvonal, dezinfláció
• Csökkenő jövedelem, recesszió
• Növekvő munkanélküliség

AD–



Sokkok és hatásaik az AS-AD rendszerben 4
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Pozitív keresleti sokk:
• Növekvő jövedelem, föllendülés
• Csökkenő munkanélküliség
• Növekvő árszínvonal, infláció

AD+



Az AS-AD rendszer, mint előrejelző eszköz

Milyen fajta sokk:
• Keresleti vagy kínálati
• Pozitív vagy negatív

Milyen hatása lesz a(z):
• Inflációra
• Munkanélküliségre
• Jövedelemre


